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Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Santa 
Cruz de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia quatorze de Julho 
de dois mil e vinte e três, reuniram-se no Plenário da Câmara, 
os vereadores Anilson Rodrigues de Souza, Adineia Amaral 
Costa Sousa, Aldeir Martins de Sá, Florecy Leandro da Silva, 
Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de 
Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. Constatando quórum o 
Presidente Vilmar Lima da Silva sob a proteção de Deus e em 
nome do povo de Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta 
sessão. Depois foi feita a chamada estando ausente o vereador 
Aguinaldo Sebastião da Costa. Logo após convidou a todos para 
posicionarem para execução do Hino Nacional Brasileiro e uma 
oração foi feita pela Vereadora Adineia Amaral. Em seguida foi 
lida a ata da sessão anterior e não havendo ressalvas foi 
aprovada. Dando prosseguimento à sessão foi lido em plenário 
o parecer emitido pelas comissões competentes ao Projeto de 
Lei  N°009/2023 que Dispõe sobre a recomposição dos salários 
base dos servidores que relaciona, do Poder Executivo e dá 
outras providencias, opinando pela sua aprovação. E seguida o 
senhor presidente colocou o projeto em primeira discussão. O 
vereador Aldeir Martins pediu vistas que foi concedida pela 
Presidente. Cumpre anotar que o pedido da presidente o 
Assessor Jurídico desta Casa fez explanação sobre o referido 
projeto. Dando continuidade a reunião passou-se a palavra 
franca. O vereador Manoel Teixeira cumprimentou a todos disse 
que recebeu convocação pra vim votar o projeto e hoje estamos 
vendo que a própria comissão deu parecer favorável e depois 
pediu vistas, disse que seria interessante as comissões analisar 
os projetos e tirar as duvidas antes de chegar no plenário. O 
vereador Aldeir cumprimentou a todos, agradeceu o assessor 
jurídico pela explicação, disse que assinou o parecer pela 
aprovação do projeto, mas não só a comissão como o Prefeito 
temos a humildade de reconhecer que é preciso fazer uma 
alteração para não prejudicar a ninguém.  O vereador Florecy 
cumprimentou a todos disse que faz parte da comissão e deu 
parecer favorável, mas encontramos uma falha e não queremos 
prejudicar nenhum funcionário. O vereador presidente 
parabenizou o colega Aldeir que pediu vistas para salvar os 
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outros funcionários que seriam prejudicados, esta Casa estar a 
disposição para votar o projeto, esperamos que o Executivo faça 
as alterações  necessárias. Não havendo nada mais a se tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrado a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 14 de Julho 
de 2023. 
Presidente: ......................................................................... 
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